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3,5 MILLIONS DE CANADIENS SONT CHORISTES
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DES CHŒURS POUR TOUTES ET TOUS

chœurs scolaires28%

LE CHANT CHORAL: AU CŒUR DE L’IDENTITÉ CANADIENNE PARTICIPATION ET FORMATION

LES CHŒURS DANS NOS COMMUNAUTÉS

3 FOIS

62%62%

Présence dans 
la communauté 

(hôpitaux, activités de 
soutien, événements) 

Concerts de charité 
et autres 

engagements

Concerts lors 
de festivals, 
conférences 

et autres cérémonies

61%68%

Concerts et autres 
engagements

gratuits

2 FOIS 
7 FOIS

LA PLUPART DES REVENUS DES CHŒURS 
VIENNENT DE CE QU’ILS GAGNENT, 
NOTAMMENT LA VENTE DE BILLETS

(52 % du total des revenus)

LES RÉPONDANTS QUI AVAIENT REÇU 
UNE ÉDUCATION MUSICALE ÉTAIENT 
             PLUS SUSCEPTIBLES D’ÊTRE 

CHORISTE ET                  PLUS SUSCEPTIBLES 
D’ASSISTER À DES CONCERTS CHORAUX 
QUE CEUX SANS ÉDUCATION MUSICALE

chœurs
communautaires

63%
CHŒURS AU CANADA

IL Y A 

28,000

PLUS DE 300 
COMMUNAUTÉS 

ONT DES CHŒURS

IL Y A DES CHŒURS DE  TOUT GENRE, POUR ADULTES, 
ENFANTS, JEUNES, PERSONNES ÂGÉES ET DE  TOUS LES ÂGES

9%

Sources : Sondage de 2 000 Canadiens de 18 ans et plus; échantillon aléatoire d’établissements religieux et d’écoles; sondage de 861 organismes 
choraux au Canada (tout en 2017).
Hockey : Canadian Youth Sports Report, Solutions Research Group, 2014 et Enquête sociale générale, Statistique Canada, 2010.

Environ 1 enfant sur 4 au Canada 
(23 %) chante dans un chœur

(RÉUNIS, ILS CONSTITUENT LA PLUS GRANDE 
VILLE AU CANADA, 27 % PLUS POPULEUSE QUE  TORONTO)

Financement partiel du

chœurs religieux


